
סה"כ 
תומך 25%
מתנגד 54%
לא יודע 21%

100%
634

 

מחזקת את הריבונות 
הישראלית בירושלים

מחריפה את 
המתיחות בין 

יהודים 
לערבים בעיר

פוגעת בזכויות 
התושבים 
המוסלמים 

להתפלל, לנוע 
בחופשיות 
ולהתפרנס

במידה מועטה מאד 16% 5% 24%
במידה מועטה 19% 7% 17%
במידה בינונית 22% 21% 20%
במידה רבה 18% 28% 19%
במידה רבה מאד 17% 36% 15%
לא יודע 7% 3% 5%

100% 100% 100%
634 634 634

סה"כ
זכר 49%
נקבה 51%

100%

 

1
 האם אתה תומך  או מתנגד למעבר

 צעדת ריקוד הדגלים ברובע המוסלמי
?בשנה זו

סה"כ

2
באיזה אופן לדעתך משפיעה הצעדה על כל אחד מהנושאים הבאים

סה"כ

נתוני רקע

מגדר

סה"כ



634
מגיל 18 עד גיל 24 19%
מגיל 25 עד גיל 34 24%
מגיל 35 עד גיל 44 21%
מגיל 45 עד גיל 54 16%
מגיל 55 עד גיל 64 15%
גילאי 65 ומעלה 5%

100%
634

חילוני 51%
מסורתי 31%
דתי 14%
חרדי 3%

100%
520

עד תיכונית 34%
על תיכונית 17%
אקדמאית 49%
מסרב 1%

100%
634

הרבה מתחת לממוצע 26%
קצת מתחת לממוצע 15%
דומה לממוצע 22%
קצת מעל הממוצע 20%
הרבה מעל הממוצע 9%
מסרב 8%

100%
634

ירושלים והסביבה (02) 11%
תל אביב וגוש דן (03) 32%
חיפה והצפון (04) 27%
הדרום והשפלה (08) 22%
אזור השרון (09) 8%

100%
520

גיל

סה"כ

רמת דתיות

סה"כ

השכלה

סה"כ

רמת הכנסה

סה"כ

איזור מגורים

סה"כ


	TOTAL

